【ちばシティバス】社名・営業所名の変更ならびに各種定期券に関するお知らせ

2025年3月10日

【社名・営業所名の変更等について】

京成グループバス事業再編に伴い、**ちばシティバス株式会社では 2025 年 4 月 1 日付で「京成バス千葉イースト株式会社(新港営業所)」に社名・営業所名を変更いたします。**(※認可申請中)

なお「京成バス千葉イースト株式会社」は、現在の千葉交通株式会社、千葉中央バス株式会社、 成田空港交通株式会社、千葉内陸バス株式会社、ちばフラワーバス株式会社、ちばシティバス株式 会社、ちばグリーンバス株式会社の7社で構成されます(※認可申請中)。

2025年3月31日まで		2025年4月1日から	
		京成バス千葉イースト株式会社	
千葉交通株式会社	成田営業所	\rightarrow	成田営業所
	銚子営業所	\rightarrow	銚子営業所
	多古営業所	\rightarrow	多古営業所
千葉中央バス株式会社	千葉営業所	\rightarrow	千葉南営業所
	大野台営業所	\rightarrow	大野台営業所
	いすみ営業所	\rightarrow	いすみ営業所
成田空港交通株式会社	成田営業所	\rightarrow	成田空港営業所
千葉内陸バス株式会社	千代田営業所	\rightarrow	四街道営業所
ちばフラワーバス株式会社	本社営業所	\rightarrow	成東営業所
	中野営業所	\rightarrow	中野営業所
ちばシティバス株式会社	千葉営業所	\rightarrow	新港営業所
ちばグリーンバス株式会社	佐倉営業所	\rightarrow	佐倉営業所

【各種定期券等について】

事業再編に伴い 2025 年 4 月 1 日以降、定期券の商品名・取扱い、交通系 IC カード (PASMO・Suica 等)の乗車履歴表示等は、下記の通りとなります。

※PASMO は株式会社パスモの登録商標です。 ※Suica は東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。

《乗車履歴表示》

・システムの関係上、交通系 IC カードの乗車履歴表示が 2025 年 3 月下旬より 2026 年 3 月まで、「ちばグリ(ちばグリーンバスの略称)」で印字されます。

《金額式IC定期券》

- ・千葉内陸バス(四街道営業所)及びちばグリーンバス(佐倉営業所)のエリアでは使用できますが、その他のエリア(各営業所)ではご利用いただくことはできません。
- ・なお、金額式 I C定期券は利用可能エリアであっても、千葉内陸バス、ちばグリーンバス (2営業所) 以外の営業所が運行するバスについてはご利用いただくことはできません。

《各種定期券等》

- ・京成ゴールドパス・ゴールド 65・ダイヤモンドパス・ダイヤモンド 65 につきましては、2025 年 4月1日以降も現在の利用可能エリアにおいて、有効期限内でご利用可能です。
- ・現在の千葉交通、千葉中央バス、成田空港交通、ちばフラワーバス、ちばシティバスで 2025 年 3月31日までに発行した区間式定期券は、2025年4月1日以降も同区間において有効期限まで利用可能です。
- ・ちばシティバス(新港営業所)にて発行している学生専用パス「学援パス」は 2025 年 4 月 1 日以降も引き続き発売期間中は販売いたしますが、利用可能エリアは新港営業所(旧ちばシティバス)所属路線のみとなります。他営業所路線でのご利用はできませんので予めご注意ください。

その他ご不明な点は当社営業所へお問い合わせください。

ちばシティバス株式会社